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45 responses

Accepting responses

Who has responded?

Untitled Title

Email

dadajadhav741@gmail.com

shubhangisolapure2001@gmail.com

samarthphopale546@gmail.com

shruti1999kulkarni@gmail.com

aishwaryapalange45@gmail.com

narkhedkarshravani49@gmail.com

sakshigaikwad107@gmail.com

aishwaryadeshmukh0606@gmail.com

pratiklondhe@gmail com

Summary Question Individual
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1. Name of the student

45 responses

2.Age

45 responses

Abhishek Gajanan…
Avinash Vikas Jadhav

Gaikwad Sakshi Amit
Kolhe Arpita Sanjay

Mangesh Shivaji Lo…
Pradip Shivaji Kadam

Rohan Mahipati Ma…
Sachin Vilas Gavhane

Shravani Somnath…
Tambile Dnyanesh…
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3. Class

45 responses

4.Gender

45 responses

Arts
Science
BBA
BCA

91.1%

0 5 10 15 20 25

Male

Female

22 (48.9%)22 (48.9%)22 (48.9%)

24 (53.3%)24 (53.3%)24 (53.3%)
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5.Email address of the student.

45 responses

6.Contact number(Whats app number)

45 responses

1550shubhash nag…
Zadbuke maidan ba…

aishwaryapalange4…
cooladarsh1338@g…

gavalikajali2@gmail…
londhemangesh109…

poojabagade23@g…
rohanthorat871@g…

sgavhabe075@gm…
shubhambharade8…
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7. Year of passing (last exam appeared)

45 responses

8.Confirm this is the first time you answer the survey

45 responses
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9. How much of the syllabus was covered in the online class ? (ऑनलाइन वर्गात किती
अभ्यासक्रम पूर्ण झाला आहे ? )

45 responses

10. How well did the teacher prepare for the classes ?(ऑनलाईन वर्गात शिक्षकांची विषयाची तयारी
कशी होती?)

45 responses

85-100% (80 ते 100 %)
70-84%(80 ते 100 %)
55-69%(50 ते 69 %)
30-54%(30 ते 54 टक्के )
Below 30%(30 टक्क्यांच्या खाली)

8.9%

37.8%

48.9%

Thoroughly(पूर्ण समाधान कारक)
Satisfactorily(समाधान कारक
Poorly(असमाधानकारक)
Indifferently(निराशाजनक)
Won't teach at all(काही शिकवले नाही)

44.4%

55.6%
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11. How well were the teachers able to communicate? (ऑनलाइन वर्गात शिक्षक किती चांगल्या
प्रकारे  संवाद साधू शकले?)

45 responses

12. The teachers approach to teaching can be best described as __________(ऑनलाइन
वर्गातील शिक्षकांचा अध्यापन आ बाबत दृष्टिकोन कसा होता? )

45 responses

Always effective (प्रभावीपणे)
Sometimes effective(काहीवेळा प्रभावीपणे)
Just satisfactorily(समाधानकारक प्रभावी)
Generally ineffective(अप्रभावी)
Very poor communication(अतिशय
कमकु वत)

24.4%
11.1%

62.2%

Excellent(उत्कृ ष्ट)
Very good(खूप छान)
Good(खूप चांगला)
Fair(चांगला)
Poor(निकृ ष्ट)

31.1%

17.8%

46.7%
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13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.(शिक्षकांकडू न अंतर्गत मूल्यमापन
प्रक्रियेत निष्पक्षता राखली जाते का ?)

45 responses

14. Was the performance in assignment discussed with you.(अंतर्गत मूल्यमापनाच्या संदर्भात
तुमचे मत विचारात घेतले जाते का ?)

45 responses

Always fair(नेहमी)
Usually fair(कधी कधी)
Sometimes unfair(कधी कधी अन्यायकारक)
Usually unfair(अन्याय कारक)
Unfair (नेहमी अन्याय कारक)

17.8%

77.8%

Every time(प्रत्येक वेळी)
Usually (सहसा)
Occasionally/sometimes (कधीकधी)
Rarely(क्वचित)
Never(कधीच नाही)

8.9%

77.8%
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15.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive
,social and emotional growth.(तुमच्या संस्थेतील अध्यापन आणि मार्गदर्शन प्रक्रिया तुमच्या ज्ञानात्मक
सामाजिक आणि भावनिक वाढीसाठी सुलभ वाटते का ?)

45 responses

16. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.(तुमची संस्था शिक्षणासाठी
आणि तुमच्या शैक्षणिक विकासासाठी वेगवेगळ्या संधी प्रदान करते का? )

45 responses

Significantly(लक्षणीय)
Very well(खूप छान)
Moderately(माफक प्रमाणात)
Marginally(किरकोळ प्रमाणात)
Not at all(अजिबात नाही)

60%

35.6%

Strongly agree(पूर्णपणे)
Agree(काही प्रमाण)
Neutral(तटस्थ)
Disagree(सहमत)
Strongly disagree(अजिबात नाही)

8.9%

86.7%



12/20/21, 4:35 PM SSS-Arts - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1auYJ1oTLxz-LqWyR1L8Re_boJ3tj-G_BEFYpL4zNpuU/edit#responses 10/12

17. Your mentor does a necessary follow -up with an assigned task to you.(तुमचे मार्गदर्शक
शिक्षक तुम्हाला दिलेल्या कामाचा आढावा घेतात का ?)

45 responses

18. The teacher illustrate the concept through examples and applications.(शिक्षक शिकवताना
उदाहरणासह आणि उपयोजना द्वारे  अध्यापनातील संकल्पना स्पष्ट करतात का ?)

45 responses

Everytime(प्रत्येक वेळी)
Usually(सहसा)
Occasionally/sometimes(कधीकधी)
Rarely(क्वचितच)
Other(नाही)

22.2%

71.1%

Everytime(करतात)
Usually (कधीकधी करतात)
Occasionally/Sometimes(तटस्थ)
Rarely( असहमत)
Never(करत नाही)

88.9%



12/20/21, 4:35 PM SSS-Arts - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1auYJ1oTLxz-LqWyR1L8Re_boJ3tj-G_BEFYpL4zNpuU/edit#responses 11/12

19.Teacher encourage you to participate in extracellular activities.(शिक्षक तुम्हाला
अभ्यासाव्यतिरिक्त इतर उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित करतात का ?)

45 responses

20.How effectively your teachers communicated online exam related information ( exam
form, login I.D,Password). (तुमच्या शिक्षकांनी ऑनलाईन परीक्षेची संबंधित माहिती परीक्षा फॉर्म लोगिन
आयडी पासवर्ड  गुगल फ्रॉम किती प्रभावीपणे तुम्हाला सांगितली ?)

45 responses

Strongly agree(करतात)
Agree(कधी कधी करतात)
Neutral(तटस्थ)
Disagree(असहमत)
Strongly disagree(करत नाही)

95.6%

Everytime(प्रत्येक वेळी)
Usually(सहास)
Sometimes/Occasionally(कधीकधी)
Rarely(क्वचितच)
Never(कधीच नाही)

13.3%

86.7%
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21.The overall quality of teaching -learning process in your institute is very good.(संस्थेतील
शिक्षकांच्या अध्यापनाची गुणवत्ता शिक्षण प्रक्रिया चांगली वाटतेय का?)

45 responses

Thank You

Strongly agree (पूर्णपणे)
Agree (चांगली समाधानकारक)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असमाधानकारक)
Strongly disagree(चांगली नाही)

11.1%

82.2%


